

大闹电台 打伤主持人
菲一省长被停职

新华社专电 菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世的发言人9日说,总统已经决定暂停卡林阿省省长乔塞尔·巴阿克的职务,以惩戒后者大闹电台并打伤主持人。

巴阿克去年夏天冲进DZRK电台一间直播室报复主持人杰罗姆·塔邦加奈伊,后者曾批评巴阿克打击卡林阿省非法赌场不力。一段上传至一家视频分享网站的监控录像显示,巴阿克冲进直播间,用麦克风击打塔邦加奈伊并与 other 工作人员殴打。

警方随后赶赴现场并控制巴阿克,直至把他护送出电台。

美国底特律市一女子
忘情抱警员
枪走火丧命

新华社专电 美国底特律市一名女子8日凌晨在跳舞时拥抱一名警员,对方的配枪走火,女子伤重不治。

这一意外8日当天零时30分左右发生在底特律西部,死者名为阿黛莎·米勒,当时在一场户外聚会中跳舞。警官艾伦·斯蒂芬说,米勒“从那名警员背后抱他,致使装在皮套内的手枪走火”。

子弹击穿米勒肺部并击中心脏,她晚些时候在一家医院去世。

斯蒂芬说,执法人员调查这起事件并向地方检察官报告结果期间,警方将保留那名警员的行政职责。警方没有公开这名警员的姓名。

米勒的母亲约兰达·迈克奈尔说,女儿原本第二天迎来25岁生日。

“我女儿身上发生的事,无论他们警方称作‘离奇事故’还是‘判断失误’,都不应该发生在我孩子身上。无论我做什么都换不回自己的孩子。”

迈克奈尔说:“她只想享受生日前的周末,她绝对有权利愉快地过完25岁生日并活得更久。”

马来西亚举行国际灯船比赛
中国苏州夺得总冠军

7月8日,在马来西亚普特拉贾亚,代表马来西亚柔佛州的灯船从湖中驶过。

当天,马来西亚举行国际灯船比赛,来自中国苏州的灯船夺得全场总冠军。新华社发

人才·教育

·招聘 ·求职 ·招生培训

招聘

海南省供销社公开招聘公告

省供销社面向社会公开招聘调入1名科员职务公务员及公开招聘直属企业高级经营管理者和一般管理人员若干员。详情请登陆省供销社网站 www.hainancoop.com 联系人:温小燕 65201695

海南嘉法律师事务所招聘

律师助理3名,法律、经济、财会、金融等专业本科以上学历,40岁以下,简历至 hinduyut@163.com,电话:68552609

招聘信息

某大型国企诚聘前台接待2名,大专以上学历,身高160cm以上,形象气质较好,待人亲和,普通话标准。特别优秀者,学历可适当放宽。诚聘行政司机1名,三年以上安全驾驶经验,熟悉海口及海南省内交通道路。为人正直,做事踏实,有部队服役经历或给领导开车经验者优先。投递邮箱: hxqgs@126.com,周末双休,五险一金。

招生培训

寻找英语差生
家有差生 久补不成 父母痛心
鲁滨逊补差保证效果 68567183

商务

·供求 ·典当 ·农业
·咨询代理 ·诚征代理

急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团
银达典当历经20年诚信企业,已在海口三亚北京上海深圳等地设有20家分公司,现为开发办理土地、房产项目大额贷款。并办理个人房产汽车证券黄金等小额贷款。海口:国贸玉沙路椰城大厦一层 68541188 68541288 13907582222
三亚公司:三亚解放路第三市场旁 电话:88558868 13518885998

芬兰研究人员发现

家中养宠物 婴儿少感染

芬兰研究人员发现,养宠物家庭的婴儿耳朵、呼吸系统感染的几率比家中没有宠物的婴儿低。研究人员并不清楚这一关联的原因,推测饲养宠物可能有助于增强免疫力。

保护关联

这项研究结果基于397名芬兰婴儿父母的记录。这些父母从孩子出生后第9周至第52周,每天记录孩子的健康状况。结果显示,饲养宠物猫、狗的家庭,婴儿出现呼吸系统感染症状,包括咳嗽、哮喘、鼻炎和发烧的几率低30%,耳朵感染几率低大约一半。

法新社9日援引芬兰库奥皮奥大学医院研究人员的话报道:“如果孩子在家中与

狗或猫接触,他们在研究期间的健康状况明显更佳。”

研究人员在由美国儿科学会主办的《儿科》月刊发表的论文中写道,那些家中宠物狗,一天最多在室内待6小时的婴儿与家中不养狗或者宠物狗、常在室外的婴儿相比,这种保护关联更加明显。研究人员说,宠物猫虽然也有保护作用,但不如宠物狗。

论文说:“我们提供初步证据显示,饲养宠物狗可能有助于人们在生命第一年抵御呼吸系统感染。”

或增免疫

不过,研究人员并不清楚这种关联的原因。

研究人员说:“我们推测,接触动物可

能有助于免疫系统成熟,使免疫系统能够更好地发挥作用,缩短感染周期。”

研究人员发现,即使考虑其他可能加重感染的风险,譬如不吃早饭、进保育院、由吸烟者抚养,父母患哮喘,家中有兄、姐等,饲养宠物与感染减少这种关联依然明显。

除耳部和呼吸系统感染减少外,与那些在不养宠物的家庭中长大的婴儿相比,经常与宠物狗接触的婴儿接受治疗时使用抗生素的时间更短。

仍需注意

对有小孩的家庭而言,饲养宠物的利弊素有争议。一些研究结果显示,低龄儿童与毛茸茸的宠物生活在同一屋檐下毫无益处;另外一些研究则认定,与动物接触有助

降低感冒和胃病几率。

芬兰研究人员说,他们的研究有别于先前一些研究,因为它只关注婴儿,不涉及年龄稍长的儿童。

不管如何,饲养宠物最好有所注意。德国巴特博克莱特微生物学和感染性流行病学家安德烈亚斯·施瓦茨科普夫建议,饲养宠物的家庭必须给孩子立下几条特殊规矩,以确保孩子和宠物的健康,包括吃饭前必须洗手,切勿亲吻宠物鼻子,尽量不要把宠物放在卧室内饲养等。

他还建议,宠物必须接种动物疾病疫苗,饲养者每年应为宠物驱虫4次。家长还需确保宠物不受虱子侵扰,定期为毛发长的猫和狗梳毛。

黄敏(新华社供本报特稿)

东京迪士尼乐园
“凉爽鼓舞”迎盛夏

7月9日,演员在日本东京迪士尼乐园表演。

当日,日本东京迪士尼乐园开始举行“凉爽鼓舞”迎盛夏活动。该活动将日本传统击鼓仪式、现代卡通人物表演以及音乐喷泉表演相结合,营造出清凉欢愉的夏日氛围。

新华社记者马平摄

法国新娘婚礼产子

新华社专电 法国一对新人8日举行婚礼,仪式结束后几分钟,新娘产下一名男婴。

婚礼在法国西部雅莱市市政厅举行,仪式定于上午11时开始。新娘已是十月怀胎,预产期为7月14日。

因几次出现假生产征兆,婚礼仪式差点取消。雅莱市长让-罗贝尔·加谢告诉法新社记者,新娘“肯定有些疲惫不堪,但我们以为那是婚前紧张所致。我试图快点结束婚礼,以便她不会太累”。

不过,就在一对新人宣读誓言、拍照留念后不久,正当来宾赴宴之际,新娘突然不适,匆忙返回市政厅。尽管她拨打紧急电话,但羊水已破,12时15分在婚礼现场生下一名男婴。

简·奥斯丁戒指拟拍卖

新华社专电 已故英国作家简·奥斯丁的一枚戒指定于10日拍卖,成交价预计在2万英镑(约合3.1万美元)至3万英镑(4.6万美元)之间。

戒指质地为黄金,镶有一块绿松石,由奥斯丁家族的后人交给苏富比拍卖行,附有一封这枚“傲慢与偏见”作者的嫂子埃莉诺写给晚辈的信。埃莉诺在信中说,那枚戒指原属奥斯丁,后传到她的手中。她没有说明奥斯丁如何得到那枚戒指。

两岁时能从1数到100 4岁加入门萨俱乐部
美9岁小神童到大学授课

有意思的是,塔尼什克6岁的妹妹提娅拉也是“门萨”俱乐部成员,标准智力测试得分98.8。

天才儿童

上学后,塔尼什克不但跳过一年级,还在二年级就开始学习四五年级的数学课程。他还发现超级新星,在半岛天文学会所属刊物上发表过文章。不久前,为了找专家请教特别的方程式,他参加搜寻智慧外星生物研究所的会议并参与讨论。

他说:“我喜欢粒子物理学,喜欢思索宇宙的命运。”

“别人可能认为是我们让他这么做,其实那都出于他的兴趣爱好,”塔吉说。

冰激凌火炬,甜甜圈奖牌,舞绸带,滚草坡……
伦敦胖子开“奥运会”

格,“别担心,那会随着年龄增长”。

参赛者还须接受“药检”,不过检测内容只有一项,是胆固醇水平。

欢乐赛事

开幕式上,三人手举“火炬”慢跑进入会场。福斯特细看,发现“火炬”原来是巨型蛋筒冰激凌。

领跑火炬手是英国知名演员埃尔坎·穆斯塔法,他的出现令人群中爆发出一阵欢呼。有人喊道:“我们举着火炬绕公园跑一圈

塔尼什克8岁时到萨克拉门托市亚美利加河学院就读,成为这所学校有史以来最年轻的学生,与年龄是自己两倍多的学生同处一堂。

此外,他偶尔在亚美利加河学院教授古生物学、天文学等客座课程。塔吉有时会去旁听,在她看来,那些课程对塔尼什克而言是“小菜一碟”。

难得的是,塔尼什克兴趣广泛。他喜欢唱歌,参加男童合唱团,喜欢骑自行车、打电脑游戏、打乒乓球和保龄球,还学习弹钢琴、摄影等。

不断前进

或许是由于塔尼什克的天才表现,他

在普通学校与同龄人相处得并不愉快,有时会受到同学嘲笑。“我过得并不好,孩子和大人对我有些粗鲁。大人总是让我做各种测试,看我有多聪明。”

上大学后,情况有所改善。亚美利加河学院地质学教授斯蒂芬·斯特林说:“他是真正的财宝,是最棒的学生。学生们都像喜欢他,像尊敬一位学者一样尊敬他。”

现在,塔尼什克有时会在家通过在线课程自学科学和历史,不过学校教师会了解他的学习进度。

塔尼什克的天分让他的父母也不得不不断学习。比莉接受美国“福克斯40”电视台采访时笑着说:“我们在推动他,他也在推动我们。”

“我们的任务是让他保持亢奋状态,不感到无聊,一直进步。我们不希望他停顿不前。”

乔颖(新华社供本报特稿)

写道:“参赛者慢吞吞地从一边走到另一边,挥舞着胳膊,仿佛在拦出租车。”

全是胜者

大家稍事休息、补充一些热量后进行第二项比赛——舞绸带。参赛者手持一根小木棒,一端系着绸带,要求舞动绸带20分钟。

还有一项赛事是滚草坡。10多名参赛者爬上一座小草坡,然后滚下来。现场惊叫声不断。

谁是获胜者?每名参赛者都是。按照组织者的说法:“胖人奥运会是一场非竞争性赛事,每名参赛者都会赢得一些东西。”

组织者准备了诸多奖牌,彩带上系着甜甜圈、卡片等小物件,人人有份。

下午4时,胖人奥运会闭幕。

黄敏(新华社供本报特稿)

不慎遗失今声明发票 NO:0002883
失效,特此声明作废。

▲刘晓东 2003年3月27日购定安福园祥安福园四座,发票不慎遗失,今声明发票 NO: 0191854
失效,特此声明作废。

▲李运红 2004年4月17日购定安福园玉陵庄二座,退件中不慎遗失发票 NO:0164659,特此宣布失效,并声明作废。

▲陈理文不慎遗失特种作业操作证,证号为: T460200197806254690, 声明作废。

▲海南翔卓投资咨询有限公司遗失组织机构代码证正本一本,代码为: 56797089-2, 声明作废。

▲海南翔卓投资咨询有限公司遗失营业执照正本、副本 (2-1)一本,注册号: 46010000284133, 声明作废。

▲王晋遗失导游资格 (等级) 证书,编号: DG2002HN10179, 特此声明。

▲朱妙旋遗失报到证,编号: 120324, 特此声明。

▲海南海伊特经济技术开发有限公司不慎遗失银行开户许可证,公司名称:海南海伊特经济技术开发有限公司,开户许可证号: J641000197806203391。不慎遗失我司不慎遗失银行开户许可证,公司名称:海南海伊特经济技术开发有限公司,开户许可证号: J641000197806203391。特此声明。

▲海南翔卓投资咨询有限公司遗失税务登记证正本一本,琼国登税字号: 460100567970892, 声明作废。

▲陈亚峡于2009年10月22日在礼纪镇卫生院出生男婴一名,其出生证遗失,证号为: L460009472, 声明作废。

▲程小漫不慎遗失居民身份证编号: 460002198504202525 特此声明。

▲蒙文忠不慎遗失国有土地使用证,证号为: W0200561 特此声明。

▲黄循豪不慎遗失国有土地使用证,证号为: W020040 特此声明。

▲海南瑞朗楼宇智能科技有限公司遗失开户许可证一张,核准号: J6410003293101, 声明作废。

▲海南瑞朗楼宇智能科技有限公司遗失企业法人营业执照副本一本,核准号: J6410003293101, 声明作废。

▲海南龙浩生态农业有限公司原公章及财务专用章磨损,现声明作废。

▲海南一地旺生物有机肥有限公司遗失开户许可证,核准号: J6410003442904, 声明作废。

▲海南德源建筑劳务有限公司公章破损,声明作废。

▲王晋遗失导游资格 (等级) 证书,编号: DG2002HN10179, 特此声明。

▲朱妙旋遗失报到证,编号: 120324, 特此声明。

▲海南海伊特经济技术开发有限公司不慎遗失银行开户许可证,公司名称:海南海伊特经济技术开发有限公司,开户许可证号: J641000197806203391。特此声明。

▲海南翔卓投资咨询有限公司遗失税务登记证正本一本,税登登字号: 460100567970892, 声